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NOTAS:
 
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
 
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
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Pregunta 1
Para el bien de España, ¿hasta qué punto es deseable que a la gente se le pague en función de lo bien que realice su
trabajo?

Muy deseable 45,0
Bastante deseable 35,4
Algo deseable 8,8
Poco deseable 2,7
Muy poco deseable 0,3
Nada deseable 0,6
N.S. 6,7
N.C. 0,6
(N) (1.185)

Pregunta 2
Para el bien de España, ¿hasta qué punto es deseable que los trabajadores tengan la misma voz y voto que los directivos
en las decisiones que afectan al futuro de la empresa?

Muy deseable 28,1
Bastante deseable 28,6
Algo deseable 14,7
Poco deseable 8,6
Muy poco deseable 2,5
Nada deseable 3,5
N.S. 13,2
N.C. 0,8
(N) (1.185)

Pregunta 3
Para el  bien de España, ¿hasta qué punto es deseable que el  Gobierno obligue a los empresarios a garantizar la
seguridad en el empleo a todos los trabajadores?

Muy deseable 54,5
Bastante deseable 24,5
Algo deseable 7,2
Poco deseable 5,0
Muy poco deseable 1,2
Nada deseable 1,0
N.S. 5,8
N.C. 0,8
(N) (1.186)

Pregunta 4
Para el bien de España, ¿Hasta qué punto es deseable que todo el mundo pague un impuesto o contribución obligatoria
para ayudar a la gente enferma o sin trabajo?

Muy deseable 41,3
Bastante deseable 33,6
Algo deseable 11,8
Poco deseable 3,9
Muy poco deseable 1,2
Nada deseable 1,7
N.S. 5,4
N.C. 1,1
(N) (1.186)
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Pregunta 5
Para su propio bien, ¿hasta qué punto es deseable que los trabajadores tengan la misma voz y voto que los directivos en
la marcha diaria del trabajo?

Muy deseable 27,1
Bastante deseable 28,2
Algo deseable 13,5
Poco deseable 9,2
Muy poco deseable 2,6
Nada deseable 3,6
N.S. 14,4
N.C. 1,4
(N) (1.179)

Pregunta 6
Para su propio bien, ¿hasta qué punto es deseable que cada trabajador sea libre de decidir la mejor manera de llevar a
cabo su trabajo?

Muy deseable 22,2
Bastante deseable 28,8
Algo deseable 16,7
Poco deseable 11,0
Muy poco deseable 3,5
Nada deseable 4,4
N.S. 12,3
N.C. 1,1
(N) (1.183)

Pregunta 7
Para su propio bien, ¿hasta qué punto es importante que la gente acepte vivir peor para colaborar a no malgastar las
riquezas naturales del país?

Muy importante 18,4
Bastante importante 27,8
Algo importante 18,0
Poco importante 11,1
Muy poco importante 3,5
Nada importante 5,7
N.S. 13,5
N.C. 1,9
(N) (1.183)

Pregunta 8
Para el bien de España, ¿hasta qué punto es importante que la gente que demuestre iniciativa en los negocios gane
mucho dinero?

Muy importante 18,7
Bastante importante 29,6
Algo importante 20,9
Poco importante 12,7
Muy poco importante 2,4
Nada importante 4,1
N.S. 10,5
N.C. 1,2
(N) (1.184)
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Pregunta 9
Para el bien de España, ¿hasta qué punto es importante que se acceda a los trabajos mejor remunerados únicamente en
función de su rendimiento?

Muy importante 30,7
Bastante importante 36,1
Algo importante 12,2
Poco importante 5,1
Muy poco importante 1,7
Nada importante 1,8
N.S. 11,0
N.C. 1,5
(N) (1.184)

Pregunta 10
Para el bien de España, ¿hasta qué punto es importante que el Gobierno impida que la industria destruya la naturaleza,
incluso si eso supone aumentar los precios?

Muy importante 33,7
Bastante importante 30,4
Algo importante 10,2
Poco importante 5,4
Muy poco importante 2,6
Nada importante 4,3
N.S. 12,1
N.C. 1,3
(N) (1.186)

Pregunta 11
Para el bien de España, ¿hasta qué punto es importante que el Gobierno deje a los hombres de negocios dirigir la
economía del país?

Muy importante 11,0
Bastante importante 19,6
Algo importante 14,0
Poco importante 17,2
Muy poco importante 4,4
Nada importante 13,3
N.S. 19,3
N.C. 1,3
(N) (1.184)

Pregunta 12
Para su propio bien, ¿hasta qué punto es importante que esté informado del funcionamiento de la economía española?

Muy importante 37,9
Bastante importante 30,2
Algo importante 12,4
Poco importante 5,7
Muy poco importante 2,1
Nada importante 2,8
N.S. 7,9
N.C. 0,9
(N) (1.184)
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Pregunta 13
Para su propio bien, ¿hasta qué punto es importante tener una vida familiar estable?

Muy importante 72,3
Bastante importante 20,0
Algo importante 3,8
Poco importante 1,0
Muy poco importante 0,2
Nada importante 0,5
N.S. 1,3
N.C. 0,9
(N) (1.186)

Pregunta 14
Para el bien de España, la familia tiene que hacerse cargo de los parientes ancianos que ya no pueden cuidar de sí
mismos.

Muy de acuerdo 53,6
Bastante de acuerdo 28,5
Algo de acuerdo 9,6
Poco de acuerdo 3,5
Muy poco de acuerdo 0,8
Nada de acuerdo 1,7
N.S. 1,9
N.C. 0,6
(N) (1.183)

Pregunta 15
Para el bien de España, en la familia el padre ha de tener la última palabra.

Muy de acuerdo 18,0
Bastante de acuerdo 17,6
Algo de acuerdo 16,5
Poco de acuerdo 17,9
Muy poco de acuerdo 6,4
Nada de acuerdo 21,4
N.S. 1,8
N.C. 0,5
(N) (1.185)

Pregunta 16
Para su propio bien, las mujeres deberían decidir libremente si quieren o no quieren abortar.

Muy de acuerdo 31,3
Bastante de acuerdo 12,9
Algo de acuerdo 8,9
Poco de acuerdo 8,9
Muy poco de acuerdo 5,1
Nada de acuerdo 27,3
N.S. 4,5
N.C. 1,2
(N) (1.185)
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Pregunta 17
Para su propio bien, la gente ha de ser libre para poder divorciarse si así lo desea.

Muy de acuerdo 47,3
Bastante de acuerdo 21,2
Algo de acuerdo 9,0
Poco de acuerdo 5,5
Muy poco de acuerdo 2,8
Nada de acuerdo 10,8
N.S. 3,0
N.C. 0,4
(N) (1.186)

Pregunta 18
Para el bien de España, el feto debe ser protegido desde el momento mismo de la fecundación.

Muy de acuerdo 45,9
Bastante de acuerdo 18,6
Algo de acuerdo 7,7
Poco de acuerdo 6,8
Muy poco de acuerdo 3,3
Nada de acuerdo 7,2
N.S. 8,7
N.C. 1,8
(N) (1.183)

Pregunta 19
Para el bien de España, los alumnos han de ser educados en clases separadas, según su capacidad.

Muy de acuerdo 10,5
Bastante de acuerdo 14,2
Algo de acuerdo 7,2
Poco de acuerdo 12,3
Muy poco de acuerdo 9,3
Nada de acuerdo 31,4
N.S. 14,3
N.C. 0,8
(N) (1.185)

Pregunta 20
Para el bien de España, los extremistas políticos no han de ser contratados como profesores.

Muy de acuerdo 28,3
Bastante de acuerdo 16,9
Algo de acuerdo 8,1
Poco de acuerdo 9,5
Muy poco de acuerdo 6,8
Nada de acuerdo 10,3
N.S. 17,7
N.C. 2,4
(N) (1.182)
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Pregunta 21
Para su propio bien, los alumnos han de tener voz y voto en la marcha de su escuela, incluso cuando se trate de decidir
las materias que se les va a enseñar.

Muy de acuerdo 23,5
Bastante de acuerdo 22,3
Algo de acuerdo 17,2
Poco de acuerdo 12,6
Muy poco de acuerdo 5,1
Nada de acuerdo 7,5
N.S. 10,7
N.C. 1,0
(N) (1.186)

Pregunta 22
Para su propio bien, la enseñanza universitaria ha de ser totalmente gratuita, sin tener en cuenta la situación económica
de los estudiantes.

Muy de acuerdo 46,6
Bastante de acuerdo 21,5
Algo de acuerdo 7,1
Poco de acuerdo 6,9
Muy poco de acuerdo 4,2
Nada de acuerdo 5,5
N.S. 7,6
N.C. 0,6
(N) (1.186)

Pregunta 23
Para el bien de España, al Gobierno no se le puede permitir que tome las decisiones fundamentales sin el consentimiento
del pueblo.

Muy de acuerdo 44,1
Bastante de acuerdo 25,1
Algo de acuerdo 11,0
Poco de acuerdo 5,1
Muy poco de acuerdo 1,3
Nada de acuerdo 2,7
N.S. 9,5
N.C. 1,2
(N) (1.186)

Pregunta 24
Por el bien de España, el Gobierno ha de evitar que los extremistas políticos expongan sus ideas en público.

Muy de acuerdo 17,6
Bastante de acuerdo 17,0
Algo de acuerdo 10,5
Poco de acuerdo 15,2
Muy poco de acuerdo 6,7
Nada de acuerdo 15,8
N.S. 15,0
N.C. 2,2
(N) (1.185)
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Pregunta 25
Para el bien de España, la política del Gobierno ha de procurar redistribuir los ingresos de forma que la gente reciba una
cantidad en función de sus necesidades.

Muy de acuerdo 33,6
Bastante de acuerdo 35,5
Algo de acuerdo 15,3
Poco de acuerdo 3,7
Muy poco de acuerdo 0,8
Nada de acuerdo 1,3
N.S. 7,8
N.C. 2,0
(N) (1.186)

Pregunta 26
Para el bien de España, la gente ha de defender siempre a su país, tanto si tiene razón como si no.

Muy de acuerdo 25,2
Bastante de acuerdo 20,9
Algo de acuerdo 13,5
Poco de acuerdo 14,2
Muy poco de acuerdo 5,6
Nada de acuerdo 11,3
N.S. 7,4
N.C. 1,9
(N) (1.184)

Pregunta 27
Para el bien de España, la gente ha de confiar en el sistema político de su país.

Muy de acuerdo 26,2
Bastante de acuerdo 34,2
Algo de acuerdo 18,7
Poco de acuerdo 7,5
Muy poco de acuerdo 1,4
Nada de acuerdo 3,0
N.S. 7,1
N.C. 2,0
(N) (1.185)

Pregunta 28
Para el bien de España, las manifestaciones políticas han de ser autorizadas, incluso si alteran el orden público.

Muy de acuerdo 10,5
Bastante de acuerdo 10,0
Algo de acuerdo 7,8
Poco de acuerdo 16,1
Muy poco de acuerdo 12,9
Nada de acuerdo 30,5
N.S. 9,8
N.C. 2,3
(N) (1.186)
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Pregunta 29
Para el bien de España, el Gobierno ha de establecer un impuesto sobre la riqueza a fin de evitar que la gente posea más
de lo que necesita.

Muy de acuerdo 22,0
Bastante de acuerdo 21,4
Algo de acuerdo 15,8
Poco de acuerdo 12,6
Muy poco de acuerdo 5,8
Nada de acuerdo 10,3
N.S. 10,0
N.C. 2,0
(N) (1.186)

Pregunta 30
Para el bien de España, la gente ha de considerar un deber personal interesarse en la política.

Muy de acuerdo 16,6
Bastante de acuerdo 25,0
Algo de acuerdo 16,9
Poco de acuerdo 15,7
Muy poco de acuerdo 5,3
Nada de acuerdo 8,9
N.S. 9,5
N.C. 2,1
(N) (1.184)

Pregunta 31
Para el bien de España, el Gobierno ha de aprobar leyes más duras para defender la seguridad ciudadana, incluso si eso
supone menos libertad individual.

Muy de acuerdo 32,9
Bastante de acuerdo 26,6
Algo de acuerdo 14,4
Poco de acuerdo 8,9
Muy poco de acuerdo 2,3
Nada de acuerdo 5,9
N.S. 7,3
N.C. 1,8
(N) (1.186)

Pregunta 32
Ahora le voy a leer una serie de opiniones acerca de los que puede ser
bueno o no bueno para Vd. personalmente. Por favor, dígame hasta qué
punto está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de estas afirmaciones.
Para su propio bien, el Gobierno ha de ser responsable de todos los aspectos que afectan al bienestar público.

Muy de acuerdo 46,8
Bastante de acuerdo 32,2
Algo de acuerdo 8,7
Poco de acuerdo 2,4
Muy poco de acuerdo 0,8
Nada de acuerdo 1,1
N.S. 6,7
N.C. 1,4
(N) (1.185)
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Pregunta 33
Para su propio bien, hay que hacer que a la gente como yo le sea más fácil entender lo que se hace en la política.

Muy de acuerdo 42,7
Bastante de acuerdo 35,9
Algo de acuerdo 9,7
Poco de acuerdo 1,9
Muy poco de acuerdo 0,9
Nada de acuerdo 0,8
N.S. 6,4
N.C. 1,7
(N) (1.186)

Pregunta 34
Para su propio bien, hay que distribuir la propiedad privada para dar más poder a la gente corriente.

Muy de acuerdo 20,1
Bastante de acuerdo 23,7
Algo de acuerdo 18,2
Poco de acuerdo 11,1
Muy poco de acuerdo 5,0
Nada de acuerdo 9,3
N.S. 10,7
N.C. 1,9
(N) (1.185)

Pregunta 35
Para su propio bien, los electores han de poder decidir cómo quieren que se gasten sus impuestos.

Muy de acuerdo 31,1
Bastante de acuerdo 29,3
Algo de acuerdo 15,3
Poco de acuerdo 5,1
Muy poco de acuerdo 1,7
Nada de acuerdo 2,8
N.S. 12,6
N.C. 2,1
(N) (1.186)

Pregunta 36
Para su propio bien, cuando el Gobierno municipal ha de tomar decisiones importantes, los ciudadanos tienen que tener
acceso a todos los documentos fundamentales.

Muy de acuerdo 30,8
Bastante de acuerdo 25,6
Algo de acuerdo 14,5
Poco de acuerdo 4,2
Muy poco de acuerdo 2,5
Nada de acuerdo 2,4
N.S. 17,7
N.C. 2,3
(N) (1.186)
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Pregunta 37
Para su propio bien, el Gobierno Central sólo ha de ser responsable de los asuntos que no pueden ser realizados por el
Gobierno Municipal.

Muy de acuerdo 18,7
Bastante de acuerdo 21,1
Algo de acuerdo 12,1
Poco de acuerdo 9,0
Muy poco de acuerdo 4,2
Nada de acuerdo 6,4
N.S. 26,2
N.C. 2,3
(N) (1.186)

Pregunta 38
Para su propio bien, aquellos que cobran los salarios más bajos han de disponer de viviendas protegidas, de la misma
calidad que las de cualquier otra persona.

Muy de acuerdo 48,6
Bastante de acuerdo 33,4
Algo de acuerdo 10,0
Poco de acuerdo 1,5
Muy poco de acuerdo 0,5
Nada de acuerdo 1,3
N.S. 2,9
N.C. 1,8
(N) (1.186)

Pregunta 39
Para su propio bien, ¿hasta qué punto es importante que vd. pueda influir en los asuntos de la comunidad?

Muy importante 25,3
Bastante importante 28,6
Algo importante 19,1
Poco importante 7,8
Muy poco importante 2,8
Nada importante 4,6
N.S. 10,1
N.C. 1,8
(N) (1.186)

Pregunta 40
La gente como yo no tiene voz ni voto en las cosas que hace el Gobierno.

Muy de acuerdo 28,7
Bastante de acuerdo 28,9
Algo de acuerdo 15,7
Poco de acuerdo 8,7
Muy poco de acuerdo 3,5
Nada de acuerdo 5,6
N.S. 7,3
N.C. 1,8
(N) (1.185)
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Pregunta 41
El voto es la única forma en que la gente como yo puede influir algo en las cosas que hace el Gobierno.

Muy de acuerdo 38,9
Bastante de acuerdo 28,6
Algo de acuerdo 11,6
Poco de acuerdo 7,4
Muy poco de acuerdo 2,2
Nada de acuerdo 2,9
N.S. 6,7
N.C. 1,8
(N) (1.186)

Pregunta 42
Algunas veces los políticos y el Gobierno parecen tan complicados que realmente, una persona como yo no puede
entender lo que hacen.

Muy de acuerdo 40,3
Bastante de acuerdo 32,7
Algo de acuerdo 13,7
Poco de acuerdo 5,1
Muy poco de acuerdo 1,3
Nada de acuerdo 1,9
N.S. 3,3
N.C. 1,9
(N) (1.185)

Pregunta 43
No creo que a los cargos públicos les importe mucho lo que piensa la gente como yo.

Muy de acuerdo 28,2
Bastante de acuerdo 28,8
Algo de acuerdo 16,7
Poco de acuerdo 9,9
Muy poco de acuerdo 3,6
Nada de acuerdo 4,0
N.S. 7,0
N.C. 1,8
(N) (1.186)

Pregunta 44
Generalmente, los diputados de las Cortes enseguida pierden contacto con la gente.

Muy de acuerdo 34,5
Bastante de acuerdo 29,8
Algo de acuerdo 14,7
Poco de acuerdo 5,5
Muy poco de acuerdo 1,9
Nada de acuerdo 1,9
N.S. 9,9
N.C. 1,9
(N) (1.186)

CIS
Estudio nº1382. EVOLUCIÓN DEL SISTEMA DE VALORES (II) Diciembre 1983

Pág 11



Pregunta 45
A los partidos sólo les interesa el voto de la gente, no sus opiniones.

Muy de acuerdo 37,5
Bastante de acuerdo 24,7
Algo de acuerdo 16,7
Poco de acuerdo 8,9
Muy poco de acuerdo 2,2
Nada de acuerdo 1,9
N.S. 6,4
N.C. 1,7
(N) (1.186)

Pregunta 46
¿Hasta qué punto cree que son importantes para Vd. los siguientes principios como guía de orientación de la vida de una
persona?

Muy
importante

Bastante
importante

Algo
importante

Poco
importante

Muy poco
importante

Nada
importante N.S. N.C. (N)

Creer en Dios 45,7 21,9 14,1 9,1 2,7 4,3 1,2 1,0 (1.185)
Respetar las normas enseñadas por nuestros mayores 39,0 32,4 16,7 6,7 1,8 1,8 0,6 1,1 (1.185)
Comprender las opiniones de los demás 51,9 36,9 8,1 0,7 0,3 - 1,3 0,8 (1.182)
Ayudar a los necesitados 55,1 34,6 8,0 0,8 0,2 0,3 0,2 0,8 (1.185)
Ser educado y considerado 58,0 31,9 8,0 0,4 0,4 0,2 0,3 0,8 (1.182)
Tener la capacidad de apreciar la belleza 38,9 31,5 16,2 6,8 1,8 1,5 2,5 0,8 (1.182)
Ser trabajador 68,9 26,1 3,0 0,5 0,3 0,3 0,1 0,8 (1.182)
Comportarse de acuerdo con lo que se siente 57,8 31,0 7,6 0,6 0,2 0,1 1,7 1,0 (1.183)
Proteger la vida de los animales y plantas 49,8 34,8 10,7 1,9 0,7 0,4 0,8 0,8 (1.185)
Decir la verdad 63,3 28,6 6,2 0,5 0,3 0,1 0,3 0,8 (1.184)
Obedecer las leyes 54,8 31,2 9,5 1,9 0,5 0,5 0,5 0,9 (1.184)
Considerar cuidadosamente las consecuencias antes de hacer algo 54,4 33,5 6,8 1,0 0,3 0,1 3,0 0,8 (1.183)
Sentirse libre de seguir las inclinaciones sexuales de cada uno 33,5 27,1 14,9 6,4 3,4 4,1 7,3 3,4 (1.181)
No pedir de los otros lo que uno no está dispuesto a dar 48,9 34,9 9,7 1,9 0,3 0,3 2,8 1,2 (1.181)
Comportarse responsablemente en todo lo que se haga 58,4 33,5 4,5 0,8 0,2 0,2 1,6 0,9 (1.177)
Criar una familia 57,7 27,3 7,8 3,4 1,4 1,2 0,2 1,1 (1.183)
Mantener las promesas 53,0 36,1 7,0 1,8 0,5 0,3 0,4 0,9 (1.182)
Ganar mucho dinero 26,3 28,7 28,1 11,2 2,4 2,0 0,6 0,8 (1.183)
Trabajar gratuitamente para la sociedad 14,5 21,9 26,5 16,0 7,4 7,6 4,5 1,5 (1.179)
Pasarlo bien 33,2 38,3 18,9 4,7 2,2 0,5 1,3 1,0 (1.179)
Leer y estudiar para ampliar propios horizontes 47,9 31,6 10,4 3,9 1,9 0,6 2,6 1,0 (1.181)
Estar en paz consigo mismo 63,5 28,7 4,6 0,5 0,3 - 1,3 1,1 (1.184)
Honrar padre y madre 61,7 29,6 5,6 0,8 0,3 0,3 0,6 1,2 (1.184)
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Pregunta 47
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, ¿a qué partido votaría?

AP-PDP 10,4
PDL 0,3
CDS 1,4
PSOE 27,3
PCE 3,3
PNV 0,7
HB 0,6
EE -
CiU 1,8
ERC -
Otros de derecha 0,4
Otros de izquierda 1,2
No votaría 8,4
No sabe todavía 32,4
N.C. 11,9
(N) (1.184)

Pregunta 48
Sexo:

Hombre 49,4
Mujer 50,6
(N) (1.186)

Pregunta 49
Es Vd.:

Soltero 24,4
Casado 66,2
Divorciado o separado 1,1
Viudo 8,3
N.C. 0,1
(N) (1.186)

Pregunta 50
¿Qué estudios tiene Vd.?

Menos de estudios primarios, no sabe leer 3,9
Menos de estudios primarios, sabe leer (menos de 6 años de escuela) 25,1
Estudios primarios completos, cultura general 33,8
Estudios de formación profesional 4,9
Bachiller elemental 10,4
Bachiller superior 9,6
Estudios de grado medio 5,3
Universitarios o técnicos de grado superior 5,8
Otros (anotar) 0,1
No contesta 1,0
(N) (1.182)
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Pregunta 51
¿Cuántos años cumplió Vd. en su último cumpleaños?

De 18 a 24 años 16,1
De 25 a 34 años 19,3
De 35 a 44 años 18,7
De 45 a 54 años 17,5
De 55 a 64 años 14,1
65 y más años 14,2
(N) (1.186)

Pregunta 52
¿En cuál de estas situaciones se encuentra Vd.?

Trabaja 42,1
Está parado 9,0
Jubilado 11,5
Estudiante 6,3
Sus labores 31,0
N.C. 0,2
(N) (1.182)

Pregunta 52a
Ocupación.

Empresarios en la Industria y Servicios (grandes y medianas empresas, 6 ó más
trabajadores)

0,6

Empresarios en la Industria y Servicios (pequeñas empresas, 5 ó menos
trabajadores)

1,9

Empresarios sin asalariados en la Agricultura 7,4
Empresarios sin asalariados y trabajadores independientes en la Industria y Servicios 8,3
Profesiones liberales y asimilados 3,8
Directores de empresas y sociedades, cuadros superiores en la empresa privada y
altos funcionarios de la Administración

2,0

Cuadros medios en la empresa privada y en la Administración 6,5
Empleados de oficina en la empresa privada y en la Administración 7,8
Vendedores 3,3
Empleados subalternos en la empresa privada y en la Administración 4,3
Capataces y contramaestres en la Industria y en los Servicios 2,2
Trabajadores cualificados en la Construcción, Industria y Servicios 25,9
Trabajadores no cualificados en la Construcción, Industria y Servicios 16,5
Trabajadores agrícolas 7,1
No contesta 2,4
(N) (1.167)

Pregunta 53
¿Podría decirme los ingresos mensuales que por todos los conceptos entran en el hogar? Fíjese bien que no me interesa
que me diga la cantidad, sino en qué tramo de esta escala está comprendido.

Menos de 15.000 pts. 4,2
De 15.001 a 30.000 pts. 14,2
De 30.001 a 50.000 pts. 21,3
De 50.001 a 75.000 pts. 18,7
De 75.001 a 100.000 pts. 10,2
De 100.001 a 150.000 pts. 5,8
De 150.001 a 200.000 pts. 2,2
Más de 200.000 pts. 0,5
N.C. 22,9
(N) (1.181)
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Pregunta 54
¿Cómo se considera Vd. en materia religiosa?

Católico practicante 52,5
Católico no practicante 37,7
Otras religiones 0,5
No creyente 2,9
Indiferente 4,4
N.C. 2,0
(N) (1.186)

Pregunta 55
¿Con qué frecuencia va a misa o a oficios de otras religiones?

Nunca 27,6
Varias veces al año 18,6
Alguna vez al mes 10,7
Casi todos los domingos 16,3
Todos los domingos y festivos 22,9
Varias veces a la semana 1,8
N.C. 2,2
(N) (1.185)

Pregunta 56
Cuando se piensa en tendencias políticas se usan normalmente las palabras izquierda y derecha. Sitúese, por favor, en la
siguiente escala de acuerdo con su tendencia política.

1 Extrema izquierda 1,2
2 3,3
3 15,5
4 16,5
5 13,9
6 7,4
7 6,4
8 2,3
9 0,5
10 Extrema derecha 0,1
N.S. 17,5
N.C. 15,4
(N) (1.185)
Media 4,51
Desviación típica 1,62
(N) (795)
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Pregunta 57
¿A qué partido votó Vd. en las últimas Elecciones Generales del 28 de Octubre de 1982?

AP-PDP 12,7
UCD 2,1
CDS 1,5
PSOE 39,2
PCE 3,5
PNV 0,8
HB 0,6
EE-IPS 0,2
CiU 2,3
ER 0,2
Otros de derecha 0,2
Otros de izquierda 1,3
En blanco 0,8
No votó 14,2
No contesta 20,4
(N) (1.185)
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